

Ректорская лекция!

19.09.16 23:40

Ректорская лекция

16 сентября учащиеся 10-11 классов гимназии посетили лекторий ректора Академического университета, **нобелевского лауреата по физике, вице-президента РАН Жореса Ивановича Алфёрова**. Такая встреча гимназистов со знаменитым учёным стала уже традиционной. На этот раз ребятам была предложена тема: «Альберт Эйнштейн, социализм и современный мир».

По окончании встречи наши гимназисты поблагодарили Жореса Ивановича за лекцию и подарили цветы.

